

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

躲在草丛里的星星

平城区45校四(6)班 喻一嘉

夜晚，有一颗闪闪发光的小星星从天而降，落在了一片草丛里。

掉在草丛里的小星星睁大了眼睛，好奇地打量着周围陌生的环境。风轻轻吹着，所有的草都摇摆起来，发出“沙沙沙”的声音，小星星害怕极了，小声地哭了起来。

这时，一只萤火虫恰巧飞过，看见草丛里有个闪闪发光的东西，以为是自己的同伴，便飞了过去。当看到是一只小星星时，萤火虫好奇地问道：“你为什么不挂在天空，而是躲在草丛里呢？”星星沮丧地说：“唉，我从天上掉了下来。”萤火虫看到小星星受伤了，便把它带回了家里，给它上了药，让它好好养伤。两天过去了，小星星的伤完全好了，整个身体闪着金灿灿的光。

又过了几天，小星星交到了许多朋友，但是它有点儿想家了，想念自己的兄弟姐妹了，可是自己现在不能飞。于是，它就去找萤火虫帮忙把自己送回天上去。

可是，它们想来想去也想不到办法。这时，萤火虫的好朋友猫头鹰来找它玩。看到萤火虫愁眉苦脸的，一定有急事，就问：“你们怎么不开心？”萤火虫把事情的经过说了一遍。猫头鹰笑着说：“我可以让我的朋友老鹰把小星星送上去。”不一会儿，老鹰就来了，它把小星星送回了天空。

从此，小星星和萤火虫成了好朋友。一到晚上，夜空中的小星星不停地眨着眼睛，微笑着向萤火虫打招呼……

平城区18校三(10)班 刘子溪

我家有一株玉兰花，它是我和妈妈亲手栽种的。

初春时节，玉兰花细长的花枝上冒出了一片片娇小的、嫩绿的叶片。快看，小叶片冒出了头，伸了伸懒洋洋的身体，睁开了惺忪的双眼。它瞧了瞧其他的小伙伴，哎！大部分还在呼呼大睡呢！在枝条的分开处，有零零星星几个花苞。过了几天，玉兰花终于长出了几片白白的小花瓣，那花瓣的下面是淡红、淡紫双色，应和着那洁白无瑕的颜色，真是漂亮。又过了几天，那花瓣长大了，有的花是半开的，有的花是盛开的，还有的含苞待放……

玉兰花的花瓣厚实而柔软，宛如绸缎一般。它们通常是纯白色的，但也有一些品种的花瓣会呈现出粉红色或淡紫色。花瓣的边缘微微卷曲，使得整个花朵看起来更加立体和生动。在绿叶的映衬下，玉兰花更显眼夺目，其优美的形态令人陶醉。

玉兰花

玉兰花散发的香味给人一种清新、香甜的感觉，轻轻地摘下一朵，放到鼻子前面闻一闻，会有一股淡淡的清香。

玉兰花开除了花形优美、幽香迷人之外，它还可食用，含有丰富的维生素、氨基酸和多种微量元素，有祛风散寒，通气理肺之效，它所含的挥发油对常见的皮肤真菌也有一定的抑制作用。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵玉兰花，穿着雪白的裙子站在阳光里，一阵微风吹来，我就在枝头摇曳着，雪白的裙子随风飘扬……



小小“动物园”

平城区45校四(12)班 于元钊

我的家就像一个小小“动物园”。虽然很小，可是非常的有趣。

我的爸爸平时很和气，但发起火来像凶猛的“大老虎”。一天，我边吃东西，边看电视，一直看到晚上八点多。爸爸回来后，见我在看电视，便问我作业有没有写完，我没回答，继续看电视。爸爸去书房检查，发现我一个字也没有写，便叫我去写作业。我嘴上说：“好好好，我马上去。”眼睛却还盯着屏幕。爸爸见我没有关电视的意思，便生

气地对我吼道：“你作业一个字都没写，十点之前必须完成作业，否则就永远别看电视了！”我心里“咯噔”一下，只好不情愿地去写作业了。

我的妈妈就像“变色龙”。每当我遇到困难，她就会用温暖的怀抱和轻声细语的安慰，给我无尽的力量。然而，当我不认真学习或者做错事情的时候，妈妈就会瞬间变成一只怒吼的狮子，用严厉的斥责让我认识到自己的错误。

嘿嘿，轮到我了。妈妈说我像一只蜗牛，做什么事都是慢吞吞的，不慌不忙。比如，我吃饭的时候总是磨蹭。动画片《聪明的一休》里面那句经典台词：“不要着急，不要着急，休息，休息一会儿。”就是我经常挂在嘴边的口头禅。当然，每当学习的时候，我也会紧张起来，此时的我，已经变成了一只极速蜗牛。

看，这就是我家——温馨而快乐的小小“动物园”，你们喜欢吗？



放风筝

平城区14校魏都校区四(5)班 白瑾萱

春天来了，湛蓝如洗的天空飘着朵朵白云，清晨的阳光像金子一样洒在碧绿的草地上，犹如覆盖了一层金色的轻纱。趁着好天气，我和小伙伴相约来到公园里放风筝。

公园里放风筝的人可真多，天空中飞满了各式各样的风筝，有带着长丝带的三角形风筝，有小巧可爱的金鱼风筝，有展翅高飞的老鹰风筝……其中，一只蜈蚣风筝扭动着细长的身躯，很是霸气。

我们找到一片空地，拿出风筝，风筝是一只小燕子的形状，很好看。我先把风筝撑开，接着扣好了风筝线，开始放风筝了。我一手拿着线轴，一手扯着风筝线，而小伙伴把燕子风筝高高举过头顶，对我说：“你快跑，等你跑远了，我再松手。”于是，我跑了起来，边跑边慢慢放线。就这样，栩栩如生的燕子风筝飞上了天空，越飞越高。我高兴地喊道，“小燕子飞起来了，小燕子飞起来了……”可是“燕子”似乎不听主人的话，一会儿往东飞，一会儿往西飞，左摇右摆的，像是随时要落下来一样。正当我拉着风筝线不知所措时，小伙伴赶忙跑过来帮我。慢慢地，燕子风筝就稳稳当当地飞到天空中了，看着风筝越飞越高，我们开心极了！

不远处还有一家三口也在放风筝。小男孩双脚半蹲着，双手拿着风筝线，头抬得高高地仰望着风筝，他大声说：“爸爸妈妈，你们快看，我的风筝放得有多高呀！”爸爸和妈妈微笑地点了点头，说：“你真棒！”

夕阳西下，我们收回风筝也该回家了，真有点依依不舍，我和小伙伴约好下周再来放风筝。

